

先军训再集训 国羽队再度集结晋江

本报记者_李诗怡

本报讯 笔直的站姿,整齐的军装……2月22日起,晋江少体校训练基地的田径场上,多了一道亮丽的“迷彩绿”。仅时隔九天,国家羽毛球队再度光临晋江,并率先展开为期五天的军训,预计于本周六正式投入封闭式训练。

此次到晋江参加集训的队伍是国羽集训队,大部队于2月19日抵达晋江,吹响集训的号角。参训运动员有40名,还有15名教练员和工作人员。据晋江少体校校长吴建财介绍,正月初八,集训队一行55人在基地集结。经过隔离和核酸检测合格后,根据安排,集训队先军训再集训。具体军训时间为2月22日至26日,军训结束后再正式投入训练。此次集训将持续至4月29日,共计70天。

据悉,为了进一步提升国家羽毛球队的整体战斗力,着力打造“大国家队”的理念,中国羽毛球协会筹划组建国家集训队。国家集训队是独立于国家队和国家青年队之外的国字号队伍,队员年龄在18岁以上。国家集训队的建立有利于加强国家队梯队建设,加速选拔和培养优秀后备人才,避免人才流失,完善队伍竞争机制,为巴黎奥运会周期备战考虑。

值得一提的是,2020年11月5日至2021年2月9日,国羽队首次入驻晋江少体校训练基地,展开为期三个多月的集训。其间,晋江少体校训练基地开展全方位服务保障工作,为国羽提供专业安全的训练环境和舒适贴心的后勤保障,扎实做好疫情防控工作,获得了国羽上下的一致好评。

时隔短短时间,国羽队就再度奔赴晋江训练基地,足以可见国羽将士对“福地”晋江的喜爱和信任。吴建财表示,晋江少体校训练基地将一如既往全力以赴,做好各项保障工作,让国羽队能够专心训练,没有后顾之忧,确保集训有序开展。



尼克尔森(右二)与队友展开训练。

外援春节假期不停训 尼克尔森与队友到沙滩特训

本报记者_林小杰 秦越 文图

本报讯 本赛季CBA常规赛第三阶段的比赛将于3月1日鸣哨开赛,福建盼盼豹发力男篮也在农历正月初六进入集训。春节假期,作为球队的外援,尼克尔森和高登选择到厦门游玩并进行训练,在放松心情之余,时刻保持良好的竞技状态。

由于疫情影响,本赛季CBA常规赛第二阶段结束后迎来了短暂的休赛期。恰逢春节假期,国内球员基本都回到老家过年,而球队的两名外

援响应国内疫情防控的号召,并没有到其他省份游玩,而是选择到厦门进行短暂旅游和放松。

“今年春节,我并没有到很远的地方玩,就是到厦门散散心,进行一些特训。”尼克尔森告诉记者,因为卡米然和胡璇都留在球队过年,所以他们相约到厦门,进行了一场沙滩特训之旅。

“因为当时不知道第三阶段的比赛什么时候到来,所以当队友说要去厦门训练时,我马上就答应了。”抵达厦门后,尼克尔森和队友选择了一处沙

滩,脱下鞋子就赶紧训练起来。4×100米慢跑、开合跳、滑雪跳、高抬腿、平衡单脚跳……一场训练下来,所有人都汗如雨下,尼克尔森表示,“这次的沙滩特训是春节假期最特别的安排。”

对于第一次来到中国的高登而言,他的春节假期虽然没有尼克尔森这么丰富,但让他更加了解了中国的文化。“这是我第一次来中国,也是第一次感受到春节的气氛,非常特别。”当然,高登在假期也没有松懈,他在放松之余也回到健身房训练。

第三阶段的比赛即将到来,两名外援纷纷表示,只剩下17场比赛,他们从农历正月初四就提前参与到球队的训练中,希望能够尽快融入球队,打出更好的比赛。

这个赛季CBA常规赛第二阶段,尼克尔森共出场24次,场均得到24.4分7.1个篮板,是王哲林受伤后球队内线的支柱。此外,作为球队的组织核心,高登共出场26次,场均得到28.5分7次助攻3.9个篮板,并且曾单场砍下54分19次助攻的高光数据。

全运会男篮U22组取代成年组 福建U22男篮与广东、上海等队同组

本报记者_林小杰

本报讯 近日,中国篮协官方发布第十四届全国运动会篮球资格赛分组情况,本届全运会分为男篮(U22组、U19组)、女篮(成年组、U19组)。本届全运会最大的变化当属取消成人组,新设U22组别。福建U22男篮被分在C组,与广东、上海等队同组。

本届全运会有别于以往各届赛事,取消了成人组比赛,增加U22组别,每支可以有4名超龄球员,只有两名球员可以同时上场。

在U22组别的分组中,辽宁、山东、天津、香港、湖南、吉林、澳门被分在A组;新疆、北京、江苏、浙江、四川、河南分在B组;广东、上海、福建、湖北、河北、黑龙江分在C组。

其中,辽宁队、新疆队和广东队作为本届全运会篮球项目的种子球队参加比赛,辽宁和新疆作为上一届全运会的冠亚军,将直接晋级正赛。以上的19支参赛球队将进行资格赛,并决出其中的12支球队,进入正赛的比赛中。

此外,中国篮协于1月5日进行了男子U19组资格赛的网络抽签,共有20支球队参加U19组别的比赛。资格赛同样分为3组进行,每个小组6-7支球队。A组为广东、吉林、河南、四川、山西、湖南及北京,B组为山东、天津、江苏、湖北、河北、内蒙古及黑龙江,C组为福建、浙江、辽宁、上海、宁夏、新疆。

据福建U19男篮主教练沈小勇介绍,本届全运会U19男篮预选赛预计于4月上旬举办,目前福建U19男篮正在紧锣密鼓地进行训练。在U19男篮预选赛阶段,每个小组前两名将直接晋级全运会决赛阶段。而没有直接晋级的14支球队,将参加附加赛,争夺1个晋级名额。最终晋级的7支球队将与东道主陕西队一起,参加最终的全运会决赛。本届全运会将在9月15日至9月27日期间举行。

倒计时5个月 东京奥运会形势逐渐乐观

新华社东京2月23日电 23日是东京奥运会倒计时5个月的日子,奥运会防疫手册的发布,东京奥组委新主席上台,全日本确诊病例大幅度下降、七国集团首脑一致支持,再加上天气转暖梅花樱花相继盛开,东京奥运会面对的形势骤然乐观。

2月12日,前任主席森喜朗因发表歧视妇女的言论而辞职,奥运会再次出现意外动荡,好在东京奥组委只用一个星期,就选定桥本圣子担任主席,奥组委内部很快稳定下来。

桥本圣子是奥运会的坚定支持者,国际奥委会主席巴赫称赞她是“完美人选”。桥本一上任,就与接替她担任奥运大臣的丸川珠代在同一晚上与东京都知事小池百合子会面,三位女性都承诺将采取一切措施控制疫情,保证奥运会的成功举办。

首相菅义伟19日参加七国集团领导人网络视频会议,他在会上再次强调了日本如期举办奥运会的决心,他的表态也得到了其他六国领导人的支持。会后发表的联合声明说:“我们支持日本做出的今年夏天举办一届安全放心的奥运会和残奥会的承诺,这将是全球团结一致战胜新冠疫情的象征。”奥运会在联合声明中占据一席之地,菅义伟说“令人鼓舞”。这基本排除了大国奥委会再度抵制东京奥运会的可能。

更令人感到鼓舞的消息,莫过于日本全国的疫情形势。自从1月8日包括东京都在内的11个都府县实施紧急状态以来,全国的确诊病例已经出现大幅度下降。2月22日,东京都确诊病例178例,3个月中首次单日低于200例。实施紧急状态的11个地区,除了栃木县在2月7日已经解除外,所有其他地区都计划在3月7日解除。

对于东京奥运会的另一利好消息,日本已经从上周开始接种美国辉瑞公司研发的新冠疫苗,日本厚生劳动省希望到3月中旬能够确保为约370万名医护人员提供疫苗,并在4月以后依次为约3600万名高龄者和有基础疾病者接种。日本的新冠疫苗个人免费接种,原则上16岁以上可以自愿接种。这些都为奥运会的举行创造了乐观的氛围。

东京奥运会最近的一个活动是火炬接力的启动。按计划,3月25日,奥组委将在日本东北部的福岛举行火炬接力开幕仪式,奥运火炬将开始为期121天、遍布日本全国47个都道府县的传递。奥组委将在2月25日召开发布会,宣布火炬传递的具体程序。

国际奥委会和东京奥组委再三强调,保证每个人的“健康和安心”是奥运会的头等大事,现在全世界的疫情形势依然严峻,东京奥运会的很多防疫细节都还有待确定,能否允许观众入场的问题还无定论,但按照目前的发展态势,奥运会在5个月后开幕,已无悬念。

浔兴青训营 春季周末班报名火热

本报记者_李诗怡

本报讯 伴随着明媚春光而来的,是令人期待的新学期。面对新学期,不少同学已经做好了打算,认真学习的同时不忘保持锻炼。你瞧,正在火热报名中的2021年福建SBS浔兴篮球春季周末班就受到了许多同学的青睐。叫板潜能,挑战自我,尽在浔兴青训营。

一年之计在于春。在这个生机勃勃的季节,最激情的一幕莫过于在球场上肆意挥洒汗水,勇敢追逐篮球梦想。令人期待的是,浔兴青训营教练团由本土名帅朱世龙坐镇,福建盼盼豹发力男篮球员还将不定期走进训练营,对学员进行专业指导。想向专业球员“偷师”吗?想和CBA球星面对面互动吗?那就快快加入我们吧!

本届周末班训练地址位于奥林匹克春天SBS运动生活馆二楼,全天候照明和空调,让学员在舒适的室内场地接受专业的篮球训练。训练时间为2021年3月6日至6月27日期间的每周六、周日,扣除清明、五一、端午节假,每周单节共计15节课,每周双节共计30节课。

本届周末班下设少儿班、基础班、提高班与强化班。少儿班(6-8岁)具体时间为每周六、周日14:00至15:30,基础班(7-11岁)具体时间为每周六、周日14:00至16:00,提高班有两种安排,每周六、周日上午9:30至11:30(11-14岁)或每周日16:00至18:00(12-15岁),强化班(14-17岁)训练时间为每周六16:00至18:00。学员可以根据自身的情况,选择合适的班级报名。

浔兴训练营的老朋友可享受回馈价,报名每周单节的费用为1300元,报名每周双节的费用为2500元,报名费用不包含装备。新生报名每周单节的费用为1500元,报名每周双节的费用为2900元,报名即送篮球大礼包,包括一套训练服、一个篮球和一个球包。报名热线0595-85613123,0595-85637006,也可扫描右侧二维码进行咨询。



击剑奥运积分赛最后一站3月举行 咱厝女将陈情缘积极备战

本报记者_李诗怡

本报讯 目前,国际剑坛的赛事重启工作正在有序推进。据悉,备受关注的击剑东京奥运积分赛最后一站将于今年3月重新启动。其中,花剑大奖赛将于3月26日至28日在卡塔尔多哈举行。来自晋江的中国女子花剑队员陈情缘正在积极备战,为比赛做好充分的准备。

受疫情影响,原定于2020年3月举行的击剑东京奥运积分赛最后一站被推迟。与此同时,国际剑联决定保留截至2020年3月的比赛结果和已经取得的资格,暂时冻结各项排名,直到恢复举行各项项目的最后一站奥运积分赛前再重新激活。

今年1月底,国际剑联正式宣布,决定重启最后一站奥运积分赛,并优化赛事组织,即每一个剑种的比赛安排在一个国家

举行。具体安排为男、女佩剑世界杯于3月10日至14日在匈牙利布达佩斯举行,男、女重剑世界杯于3月19日至23日在俄罗斯喀山举行,男、女花剑大奖赛于3月26日至28日在卡塔尔多哈举行。

此前,中国男女花剑队双双确定无缘东京奥运团体比赛,不过面对最后一站积分赛,运动员仍有机会争夺一张个人赛门票。根据击剑东京奥运会积分排名,女花个人赛中,晋江籍国手陈情缘排在第17位,另一位中国选手石明排在第13位。中国女花唯一的东京奥运会个人赛名额,或将在两人之间产生。去年以来,面对疫情和奥运延期引发的连锁反应,陈情缘及时调整心态,从容应对。在采访中,陈情缘曾表示,无论结果如何,她都会积极投入训练,尽全力向最后的时机发起冲击,放手一搏!



陈情缘

机场净空保护区内禁止民用小型航空器和空飘物等“低慢小”目标飞行

为确保泉州晋江国际机场飞行安全,根据《泉州晋江国际机场净空保护规定》(泉政文〔2017〕97号)有关规定,禁止在泉州市、晋江市、石狮市、南安市等机场净空保护区域内施放无人机、孔明灯、空飘气球及其他升空飘浮物,凡是擅自违规施放孔明灯、气球,未经批准放飞无人机飞行的,对有以上违规行为的单位或个人,造成较为严重后果的根据《中华人民共和国治安管理处罚法》,由公安机关处5日以上10日以下拘留,可以并处500元以下罚款,造成重大事故或者严重后果的,依法追究刑事责任。民航管理部门根据《中华人民共和国民用航空法》将处2万元以上10万元以下的罚款。请广大市民及无人机爱好者严格遵守以上管理规定,共同保护机场净空环境,杜绝违规飞行。

(晋宣)

分类广告		广告热线: 13305077599 2021年2月24日 星期三	晋江市白蚂蚁防治公司 13959940793
遗失声明 晋江市安海镇泉品小吃店,不慎遗失食品经营许可证副本原件,许可证编号: JY23505820429343,现声明原件作废。 晋江市安海镇泉品小吃店 2021年2月24日	遗失声明 晋江市梅岭哼哼跑土特产店,不慎遗失食品经营许可证正、副本原件,许可证编号: JY13505820055512,现声明原件作废。 晋江市梅岭哼哼跑土特产店 2021年2月24日	声明 福建省晋江市磁灶镇大埔村埔美新村1号吴家启(身份证:350582195206192031)其本人办理的集体土地使用地使用权证,编号:晋土磁集建(97)字第106030203号,土地使用者:吴家敬,此证明“吴家启”与“吴家敬”系同一个人,特此声明。 声明人:吴家启 2021年2月24日	遗 失 【曹亮不慎遗失海洋渔业普通船员证书,证书号码:429005198911063457,现声明作废。】 【中国平安人寿保险股份有限公司福建省晋江支公司陈燕,不慎遗失展业证原件,证号:02000135050080002018012247,现声明作废。】
宾馆招租 新都宾馆位于晋江市东石镇繁华地段,交通停车方便,一至五楼共30间客房,总面积1300平方米左右,里设有电梯,具备所应有的相关手续。 有意者请联系杨女士 联系电话:15805973968			